
RIMÓCI ÚJSÁG16 2019 JÚNIUS

XXV. ÉVFOLYAM 6. SZÁM        FÜGGETLEN FALUSI LAP        Szent Iván hava       2019 JÚNIUS

Keress olyan mestert, akinek szelleme világos, tudása nagy és szíve jó!”„
„A tanítás m vészetének kulcsa a tolerancia, a tanulás m vészetének az alázat.”

(B. K. S. Iyengar)

û û

Rimóci Újság - Független falusi havilap.

                       Kiadja: ,,Rimóc Községért’’ Közhasznú Alapítvány (3177 Rimóc, István király u. 15. Tel.: 06 30/687-5502 E-mail: rimociujsag@gmail.com)
                  Állandó munkatársak: Bablena Ferenc, Beszkid János, Beszkid Jánosné, Burik-Vincze Ágota,
Erdélyi Ferencné, Jusztin Péterné, Kaluzsa Mónika, Vinczéné Percze Gizella, Humanyné Vincze Nikolett

Az újság megjelenését támogatja Rimóc Község Önkormányzata.

Az olvasói leveleket az eredeti mondanivaló tiszteletben tartása mellett szerkesztjük, stilizáljuk, szükség esetén rövidítjük.
Kéziratot nem õrzünk meg és nem küldünk vissza, a hirdetések tartalmáért felelõsséget nem vállalunk!

Az újságban megjelenõ írások nem minden esetben tükrözik a szerkesztõség véleményét.

Június   2. (vasárnap) Pedagógusnap

Június   3. (hétfõ) Házhoz menõ szelektív hulladékszállítás

Június   4. (kedd) 19 Trianoni megemlékezés

Június   7. (péntek) 15 ÓVODAI BALLAGÁS

Június   9-10. PÜNKÖSD

Június 14. (péntek) 15 ISKOLAI BALLAGÁS

Június 14. (péntek) Elektromos hulladékgyûjtés

bejelentési határideje

Június 17. (hétfõ) Házhoz menõ szelektív hulladékszállítás

Június 17. (hétfõ) Elektromos hulladék elszállítás

Július    6. (szombat) Herencsényi búcsú
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00

00

Ára: 200,-Ft

RIMÓCI SP   RTHÍREK

Pedagógusnap alkalmából minden 
községünkben tanító és élõ 

pedagógust szeretettel köszönt
a Rimóci Újság szerkesztõsége.

Szentmihályi Szabó Péter:

Trianon sebei 

Trianon sebeit az idõ bekötözte,
de a vér átüt még mindig a sebeken.
Idegenek özönlöttek be a földre,
ki fegyverrel érkezett, ki fegyvertelen.
Aki fegyverrel jött, azt fogta a fegyver,
aki fegyvertelenül, azt befogadtuk,
fedéllel, földdel, szeretettel,
nem néztük, ki volt az anyjuk, az apjuk.

Feledd el, jó magyar, jobb, ha feleded
hófödte hegyeid, kincses városaid -
még a fejfákról is letörölték a neved, 
templomaidban más nyelven szólal a hit.

Mint gazda, kit õsi házából kivetettek,
s megjelennek a rablók, fosztogatók,
gyorsan leverik a címert s a keresztet,
s a magyarnak bottal osztanak útravalót, 
szomorú szemmel néz vissza a gazda,
letérdel, megcsókolja õsei földjét,
aztán csak porát szívja, sarát dagasztja,
Néhány régi írás, fakult kép az örökség.

Trianon sebeit az idõ bekötözte,
de a vér átüt még mindig a sebeken.
Régi gazdaként lépek a magyar földre
és szent szavait sohasem feledem.

Tisztelt Rimóciak!

Néhány mondatban szeretnék Önöknek bemutatkozni. 

Rózsavölgyi Tibor a nevem, 2019. május 1-tõl én vezetem a Rimóci 

Közös Önkormányzati Hivatalt.

1989-ben Ózdon születtem. Általános és középiskolás éveim 

alatt két borsodi kis faluban, Serényfalván és Bánrévén éltem a 

szüleimmel. 2009-ben beiratkoztam a Miskolci Egyetem Állam- és 

Jogtudományi Karára Munkaügyi és társadalombiztosítási igazga-

tási alapképzési szakra. Ott ismerkedtem meg a párommal, aki 

balassagyarmati származású. Az alapképzés elvégzése után 

Balassagyarmatra költöztünk. Szécsényben kezdtem el dolgozni a 

Nógrád Megyei Kormányhivatal Szécsényi Járási Hivatala Foglal-

koztatási Osztályán. Több éves közigazgatási gyakorlatomat is a 

Foglalkoztatási Osztályon szereztem, ahol kisebb megszakítással, 

több munkakörben, összesen 5 évet dolgoztam. Ez idõ alatt levele-

zõ szakon Közigazgatási mesterképzési diplomát szereztem szin-

tén a Miskolci Egyetemen. Ezen végzettségem alapján tölthetem be 

a jegyzõi munkakört. A tanulást ezt követõen sem fejeztem be, 

jelenleg osztatlan jogász képzésben veszek részt. Reményeim sze-

rint néhány hét múlva a sikeres államvizsgát követõen átvehetem a 

diplomámat.

Jelenleg is Balassagyarmaton élek. Alig több mint egy éve 

költöztünk be a párommal a saját házunkba. Gyermekeink még 

nincsenek, de rövid idõn belül családot tervezünk.
(folytatás a 3. oldalon)

Sárga lap: Bangó R., Balázs G., ill. Terenyei
Gól: Rácz A. (11.), Laczkó (75.)
Jók: Janusek (a mezõny legjobbja), az egész csapat, ill. senki
Remekül indították a találkozót a rimóciak, már a 
nyitónegyedórában gólnak örülhettek. A hamarosan 
eszmélõ vendégek próbálkoztak az egyenlítéssel, de csak 
nagyobbnál-nagyobb elrontott helyzetekig jutottak, így 
az elõnyben lévõ oldal megõrizte vékony fórját a pauzáig. 
A fordulást követõen sem adták föl a ‘vadkertiek, Janusek 
eszén viszont sehogy sem voltak képesek túljárni, pedig 
párszor volt rá lehetõségük. A meccs utolsó szakaszához 
érvén aztán újfent megadásra kényszerítették ellenfelük 
hátsó alakzatát a hazaiak, akik így kettõ-nullás sikert 
könyvelhettek el, egyúttal szezonzárójuk során zsebre 
tehették második gyõzelmüket a bajnokságban.

Benécs Balázs: – Sikerült keretbe foglalni az évet, nyertünk 
a második fordulóban és az utolsó elõttiben. Több helyzetet 
kidolgozva, melybõl kettõt gólra váltva, a kapusunk remek 
teljesítményének is köszönhetõen, tudtunk újra gyõzelemnek 
örülni! További sok sikert “Szenonak” és csapatának az 
utolsó fordulóra. Én pedig szeretném megköszönni a 
csapatnak ezt az évet, hogy a rengeteg vereség ellenére 
becsülettel végig dolgozták az esztendõt! És nem 
utolsósorban pedig a vezetõségnek, hogy kiálltak mellettem 
és az elveim mellett.
Szenográdi Péter: – Ez egy ilyen nap volt, ha péntek estig 
játszunk, se rúgunk gólt, így gratulálunk a Rimóc 
csapatának, legalább egy szép sikerrel fejezték be a 
bajnokságot. Nekünk még van egy meccs, amit már alig 
várunk. Ja, és üzenném Horváth Tominak, hogy szombat este 
nagyon nagy bulit csinált. Hajrá ‘Vadkert!

Forrás: http://nogradifutball.hu/megye-i/

4. forduló:Héhalom SE-Rimóc SE 2-1 (1-0)

Vezette: Nyerges K. (Bakos T., Pál A.)
Héhalom SE: Kozsa – Balogh D., Balog B., Abért, Kovács T. 
– Baranyi G., Tasnádi (Gyuriska, 79.), Lõrincz, Sándor K. – 
Balog R. (Nagy B., 75.), Szabó T.
Vezetõedzõ: Gyõri Zoltán.
Rimóc SE: Janusek – Kuris (Szoldatics, 78.), Puszta, 
Benécs, Laczkó – Hegedûs (Imre Z., 60.), Szekeres – Bangó 
R. – Csík D., Kis I. (Bada N., 46.), Gábor B. 
Játékos-edzõ: Benécs Balázs.
Sárga lap: Baranyi G., Balogh D., Gyuriska, Balog B., ill. 
Gábor B., Szekeres, Csík, Benécs, Imre Z.
Gól: Sándor K. (25.), Balog R. (51.), ill. Laczkó (83.)
Jók: Abért, Balogh D., Baranyi G., Lõrincz, Szabó T., ill. 
Laczkó, Csík
Kiegyenlített mederben indult a meccs, aztán mindkét 
oldalon jegyezhettünk fel lehetõségeket. Az elsõ félidõ 
derekán elõnybe kerültek a házigazdák, ezt követõen 
viszont nem született újabb gól a szünetig, bár itt is-ott is 
volt helyzet, sem a hazaiak nem növelték elõnyüket, sem a 
látogatók nem egalizáltak. A második etapban hamar 
megduplázták fórjukat a héhalmiak, majd akár jöhettek 
volna sorban a további találatok is, rosszul sáfárkodtak 
azonban a ziccereikkel, így nem tudták végérvényesen 
lezárni a párbajt. A vendégek még próbálkoztak, a 
mérkõzés utolsó szakaszában kozmetikáztak is az álláson, 
így némi izgalmat csöpögtetve a lefújás elõtti percekre. 
Hiába azonban a szépítés, talpra állni már képtelenek 
voltak a látogatók, így kettõ-egyes vereséggel hagyhatták 
el a pályát.

Gyõri Zoltán: – Két mérkõzésre elegendõ helyzetet hagytunk 
ki, de gyõzelmünk egy percig sem forgott veszélyben.
Benécs Balázs: – Tompán játszva szenvedtünk vereséget. 
Mi az elsõ félidõben lezárhattuk volna a meccset, ha élesebbek 
vagyunk a kapu elõtt. Ellenfelünk pedig köszönte szépen, két 
hibánkat kihasználva megnyerte a mérkõzést.

5. forduló: Rimóc SE-Érsekvadkert SE 2-0 (1-0)

Vezette: Béres K. (Boda V., Nagy B.)
Rimóc SE: Janusek – Kis I., Kuris, Benécs, Laczkó – 
Szekeres, Szoldatics (Balázs G., 46.) – Bangó R., Csík, 
Gábor B. – Rácz A. Játékos-edzõ: Benécs Balázs.
Érsekvadkert SE: Barna – Fábián L., Varga M., Balga M., 
Gyenes – Szabó L. (Lõvei, 68.), Szenográdi, Balga L., Varga 
B. (Varga F., 56.) – Vachó, Terenyei.
Játékos-edzõ: Szenográdi Péter.

Rájátszás végeredménye:
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Ö N K O R M Á N Y Z A T I  H Í R E K

Akiér t a harang szólt...

Gólyahír: Paluch Panna 2019. május 3.

Szülõk:

Percze Piroska és Paluch Norbert 

Bangó Zoltán

1960-2019

Magashegyi u. 31.

Rigó István

1944-2019

Varsányi u. 28.

Pásztor Gyõzõ

1942-2019

Kiskert u. 17.

Ülésterembõl
Rimóc Község Önkormányzatának Képviselõ-testülete 2019. 

május 22-én tartotta munkarendje szerinti rendes testületi ülését.
- Az elsõ napirendi pont keretében a Testület Rimóc Község 

Önkormányzatának 2018. évi költségvetésének módosítását 
(mely magában foglalja a Rimóc Közös Önkormányzati Hiva-
tal és a Rimóci Nyulacska Óvoda költségvetését is) tárgyalta 
meg illetve fogadta el (Rimóc Község Önkormányzata 
Képviselõ-testületének 7/2019. (V. 22.) önkormányzati ren-
delete). A módosításra a költségvetési maradványok felhasz-
nálása érdekében került sor. 

- Ezt követõen az önkormányzat 2018. évi költségvetési zár-
számadásáról szóló elõterjesztést hallgatta meg testület, és a 
számszaki egyezõségrõl történõ meggyõzõdést követõen a 
szükséges rendeletet megalkotta (Rimóc Község Önkor-
mányzata Képviselõ-testületének 8/2019. (V. 22.) Önkor-
mányzati rendelete).

- 3. napirendi ponként következett a 2018. évi adóigazgatási fel-
adatokról, illetve az adóterv teljesülésérõl szóló jegyzõi be-
számoló, amelyet a Képviselõ-testület egyhangúlag elfogadott.

- Újabb jegyzõi beszámolóra került sor a 2018. évi gyermekjóléti 
és gyermekvédelmi feladatok ellátásának értékelésérõl.

- Ezt követõen döntés született a Kiskert és Virág utak fel-
újításához kapcsolódó pályázat önerejének (2.014.861 Ft) 
vállalásáról a 2019. évi költségvetés terhére. A pályázat elbírá-
lását a feladatkörében érintett miniszter a nyár folyamán fogja 
elvégezni.

- Virágné Csábi Adrienn óvodavezetõ asszony szakmai beszá-
molója alapján a testület az 2019/2020-as neveséli évben 
indítható óvodai csoportok számát 2 csoportban határozta meg.

- Egyebek napirendi pont keretében
I. a Rimóci Szent István Általános Iskolának nyújtandó 100.000- 
Ft összegû támogatásról
II. Országos Egyesület A Mosolyért Közhasznú Egyesületnek 
nyújtandó 10.000- Ft összegû támogatásról
III. Az Invitech Központi Szolgáltatások Zrt. vételi ajánlatának 
megtárgyalása az önkormányzat tulajdonába lévõ társasági ré-
szesedésrõl.                                              Rózsavölgyi Tibor jegyzõ

Nem hivatalos eredmények:

Megjelent választópolgárok száma: 415
Érvényes szavazatok száma: 412

Magyar Szocialista Párt-
Párbeszéd Magyarországért Párt:   14 szavazat

Magyar Kétfarkú Kutyapárt:     3 szavazat

Jobbik Magyarországért Mozgalom:   41 szavazat

Fidesz Magyar Polgári Szövetség- 
Kereszténydemokrata Néppárt: 290 szavazat

Momentum Mozgalom:   15 szavazat

Demokratikus Koalíció:   27 szavazat

Mi Hazánk Mozgalom:   15 szavazat

Magyar Munkáspárt:    1 szavazat

Lehet Más a Politika:    3 szavazat

Köszönöm a szavazatszámláló bizottságok és a helyi választá-
si iroda munkáját! Mind a nógrádmegyeri, mind pedig a rimó-
ci szavazókörökben a hatályos jogszabályoknak megfelelõen 
folyt le a választás.                                Rózsavölgyi Tibor jegyzõ

Falugyûlés-Nyilvánosság Napja
Már nem kötelezõ, de önkormányzatunk minden évben 

tart Falugyûlést vagy másnéven Nyilvánosság Napját.

Ebben az évben május 12-én vasárnap délután 3 órától vár-

tuk a közügyek iránt érdeklõdõ rimóci polgárokat a Közösségi 

Házban. Összesen 24-en voltunk, így mondhatni családias 

beszélgetéssé alakult a Falugyûlés. A civil szervezetek, egye-

sületek ugyan képviseltették magukat, de egyik sem élt a Nyil-

vánosság napja nyújtotta beszámolási lehetõséggel.

Beszkid János polgármester részletes tájékoztatást adott 

településünk 2018. évi gazdálkodásról, pénzügyi helyzetrõl, 

az elvégzett feladatokról, majd ismertette a 2019-es elõttünk 

álló feladatokat.

Csak néhány gondolat a tavalyi évrõl:

- Rendezõdött a Rimóc TV jogi helyzete

- A  kerékpárút kezelõi jogát átvette a Magyar Közút Zrt.

- A Szent Miklós Gondozási Központ fenntartója a Váci Egy-

házmegye lett

- Beindult a Jelenlétház szolgáltatása

- Elkészült az Erzsébet téri parkoló alapozása

- Átadtuk a felújított temetõi utakat

- A temetõi kereszten kicseréltük a corpust (a keresztre feszí-

tett Jézus szobrát)

- Elkészült a faluközpontban lévõ közterületek aszfaltozása

- Lebontásra került a Varsányi utca 54. szám alatti ház, helyére 

parkolót tervezünk

- A tavalyi év folyamán felújtás (festés, burkolás) történt több 

intézményben (sportöltözõ, óvoda, sportcsarnok, közösségi 

ház, szociális bolt, gyerekház)

- A közmunka programban átlagosan 40 embert foglalkoztat-

tunk

- A könyvtárba új könyvespolcot vettünk

- A varsányi úti vendégházba tizenkét darab új matrac került 

beszerzésre

- A nyár folyamán 15 diákmunkást foglalkoztattunk

- Elkészült a „Meg nem született gyermekek” emlékhelye

- A Hagyományok Háza felújítása folyamatosan zajlott

- Intézményeink biztonságosan mûködtek

- Folyik a buszmegállók korszerûsítése

- Ünnepeinket, megemlékezéseinket, rendezvényeinket rend-

ben megtartottuk

Még lehetne folytatni a felsorolást, hiszen csak néhány fon-

tosabb eseményt emeltünk ki. Ha bõvebb tájékoztatást szeret-

ne, keresse a polgármestert a 06-30/434-5717-es telefonszá-

mon.                                                 Beszkid János polgármester

Véget értek a rájátszások, 
véget ért a bajnokság!

Megyei I. labdarúgó bajnokság - Rájátszások

2. forduló: Érsekvadkert SE-Rimóc SE 7-1 (2-1)

Vezette: Pap I. (Szakal T.,Chikán P.)

Érsekvadkert SE: Barna – Fábián L., Varga M., Balga M., 

Gyenes – Szabó L., Lõvei (Ujvári, 46.), Balga B., Balga L. 

(Szenográdi, 56.), – Terenyei, Varga F.

Játékos-edzõ: Szenográdi Péter.

Rimóc SE: Janusek – Kis I., Kuris, Benécs, Laczkó 

(Hegedûs, 61.) – Rácz I., Szekeres – Bangó R. – Rácz A. 

(Imre Z., 71.), Csík (Szoldatics, 74.), Gábor B.

Játékos-edzõ: Benécs Balázs.

Sárga lap: Terenyei, ill. Rácz A.

Gól: Szabó L. (15., 89.), Balga B. (22., 47.), Terenyei (42., 

50.), Szenográdi (71.), ill. Gábor B. (9.)

Jók: az egész csapat, ill. senki

Remek rajttal vetették bele magukat a küzdelembe az 

igen hamar eredményes látogatók, nem sokáig 

örülhetett azonban a sereghajtó, mert hamarosan 

egyenlítettek a felébredõ hazaiak. Ezt követõen már 

pusztán a ‘vadkertiekrõl szólt a párbaj, hamarosan 

náluk volt a fór, majd mentek tovább. Szenográdi Péter 

alakulata fölényben focizott, még éppen a pihenõ elõtt 

elért gól pedig azt jelentette, megnyugodva mehettek 

szusszanni. A térfélcsere után Hamar jöttek sorban az 

újabbnál-újabb házigazda találatok, egy csapat volt a 

pályán. Végül hétig számoltak a vendéglátók, a teljesen 

szétesõ ellenfelük ilyen arányban is megérdemelt 

vereséget könyvelhetett el.

Szenográdi Péter: – A hét eléggé szenvedõsen kezdõdött, 

de annál jobban fejezõdött be. Mérkõzéseken látszik a 

csapaton az elszántság és a nyugalom, a bekapott gól õsszel 

még “összetört” minket, de most már inkább még jobban 

felpörget. Mondjuk, az hozzátartozik, hogy jó lenne nem 

kapni. A mai nap érezhetõ volt a két csapaton, hogy mennyi 

tétje van ebben a hármasban a meccseknek, de minden 

gyõzelem minket éltet, ahogy ez is, és Gratulálok a srácok-

nak, mert betartották azt, ami kértem. A vendégeknek 

további sok sikert kívánok.

Benécs Balázs: – Az elsõ tizenöt percben azt játszottuk, 

amit kértem. Aztán KO.

3. forduló: Rimóc szabadnapos

Mócsány Sándor

1939-2019

Nagykert u. 35.

Zsidai Andrásné

1937-2019

Arany J. u. 45.

Mócsány Béla

1949-2019

Szécsény

„Elcsitult a szív, mely értünk dobogott,
Pihen a kéz, mely értünk dolgozott.
Számunkra Te sosem leszel halott,
Örökké élni fogsz, mint a csillagok.’’

Köszönetnyilvánítás
Ezúton mondunk köszönetet mindazoknak, akik szeretett halottunk

MÓCSÁNY SÁNDOR
(élt 80 évet)

Temetésén  részt  vettek, utolsó útjára elkísérték, sírjára koszorút,
virágot helyeztek és mély gyászunkban osztoztak.

Gyászoló család

ELGONDOLKODTATÓ

Kelnek a kis gólyák a rimóci fészekben
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koprodukcióban készített sikeres – dokumentumfilm Elékezés jubileumi, rimóci vetítése után a már bezárt kultúrház 

elõtt, hajnalig tartó beszélgetés után váltunk el. 
Beszkid Andorra Nagyon sok olyan esetre emlékezett, amikor hasznát 

vette olyan figyelmeztetéseknek, amelyeket a rimóci 

iskolában tõlem és más pedagógusoktól hallott.  Az 1975. szeptember 1-én találkoztam elõször Beszkid 
iskolát nagyon sokra becsülte és rendkívül hálás Andorral.  Én akkor kezdtem Rimócon az iskola-
tanítvány volt.igazgatóskodást, õ pedig a nyolca-

Hosszan tudtunk beszélgetni po-dik osztályt. Matematikát és fizikát 
litikáról is, de soha nem pártpolitizál-tanítottam abban az osztályban 
tunk. (Kedves Felesége már tudta ahova õ járt. Több jó képességû 
mire számíthat, ha esetleg egy üzlet-tanuló is volt az osztályban, Andor 
ben találkoztunk. Itt is elnézést kérek is köztük volt, az én tantárgyaimból 
tõle és köszönöm a türelmét.) Tudtuk különösen kiemelkedõen teljesített, 
egymásról, hogy milyen a politikai a járási matematikai tanulmányi 

versenyen – ha jól emlékszem - szimpátiánk, ezt tiszteletben tartot-

tuk. Örültem és biztattam, amikor a második lett. Hogy mire emlék-

község fejlesztésével kapcsolatos ter-szem vele kapcsolatban a késõbbi 

idõkbõl? Elkerült a távoli közép- veirõl beszélt, leginkább arra emlék-
iskolába, majd az elsõ téli szünet- szem, amit a község energia felhasz-
ben eljött a lakásunkra és beszélt nálásában rejlõ lehetõségekrõl mon-
arról, hogy a tanárai elismerõen dott, mert ez nekem is egyik kedvenc 
szóltak a kis falusi iskolában kapott témám. Felkeresett akkor is - mivel a 
felkészítésérõl. Aztán a továbbta- szécsényi tsz. területén én voltam 
nulás eldöntése elõtt is meglátoga- földkiadó bizottság elnöke - amikor a 
tott bennünket és kérdezte, hogy 90-es években a földkiadás folyamata 
mit szólunk ahhoz az elképzeléséhez, hogy a Szovjet- egy kissé megtorpant a helyi termelõszövetkezet 
unióba készül menni, ott szeretne repülõgép fedélzeti területén. Hallotta ugyanis, hogy nálunk nem volt 
mérnök diplomát szerezni. Különösen a feleségem különösebb fennakadás, pedig 1300 érintett személy 
véleménye érdekelte, akirõl tudta, hogy a Szovjet- volt. Annyit tudtam segíteni, hogy elmondtam mi 
unióban, Kárpátalján született és orosz nyelvre oktatta hogyan csináltuk. Mennyit hasznosított belõle nem 
a 8.osztályban. Mi biztattuk, mert ismerve képességeit tudom, de azt tudom, hogy addig nem nyugodott, a-
és kitartó szorgalmát, biztosak voltunk abban, hogy míg ez a kérdés is a rimóciak számára megnyugtatóan 
meg fogja állni a helyét ott is. (Meg hát gondoltuk, meg nem oldódott.
hadd vigye jó hírét Rimócnak, abba a nagy országba! ? ) De találkoztunk mi Herencsényben is, a Palócok 
Úgy is lett! Vigyázó Nagykeresztje alatt, ahova Andor gyalogosan 

Amikor elvégezte az egyetemet és munkahelyet érkezett a szépszámú rimóci zarándoklók között.
kellett választania, akkor is megkeresett. Én akkor a 

2010-ben-mint a megyei közgyûlés ellenzéki képvi-
szécsényi mezõgazdasági termelõszövetkezetben dol-

selõje - javaslatot tettem Andor személyére a Szontágh 
goztam és ajánlottam neki a mi üzemünket, elsõsorban 

Pál díj adományozása tárgyában. Akkor egy másik 
a csomagológép üzemet, ahol szükségünk volt jól 

község polgármesterének ítélte a megyei közgyûlés a 
képzett mûszaki szakemberekre és olyanra különösen, 

díjat, de a következõ alkalommal már Andor kapta. 
aki oroszul jól beszél, mert a csomagológépek nagy 

Nagyon örültem ennek, mert nagyon megérdemelte. 
részét szovjet exportra értékesítettük. Mikor döntött, 

(Neve helytelenül Arnoldnak van írva a kitüntetettek 
akkor becsületesen tájékoztatott arról, hogy nem a tsz-

névsorában, a megyei önkormányzat honlapján.)
t, hanem a város legnagyobb ipari vállalatát, az 

Ezek azok az emlékek, amelyek leginkább megra-
ELZETT szécsényi gyáregységét választotta, mond-

gadtak bennem Andorral kapcsolatban. Értelmetlen 
ván, egy ipari üzemben talán mégis nagyobb egy 

halála mélységesen lesújtott, igazából még a mai napig 
mérnök számára a fejlõdés lehetõsége.

sem tudtam teljesen feldolgozni.Késõbb, mikor már polgármester volt, sokszor 
Köszönöm a felkérést és a lehetõséget arra, hogy itt találkoztunk, spontán is és úgy is, hogy rendszeresen 

is kifejezhetem nagyrabecsülésemet és tiszteletemet kaptam meghívót a község rendezvényeire. Egyik 
Beszkid Andor polgármester, tanítványom és barátom alkalommal a „Két elhatározás” címû – Kabay Barna és 
iránt. Gyöngyössy Imre által rendezett, magyar – NSZK 

Zsédely Lajos

Emlékezés
Beszkid Andorra

(folytatás az 1. oldalról) hogy minden közigazgatási fela-
dat és közügy a rimóci és nógrád-

Nagyon szeretek olvasni, kü- megyeri lakosság érdekeinek fi-
lönösen a történelmi témájú köny- gyelembe vételével, a törvényes 
veket szeretem. Egészen új hobbim keretek adta lehetõségek kihasz-
a régi könyvek, szerszámok gyûj- nálásával megfelelõ módon kerül-
tése. Szívesen járok régiség vásá- jön rendezésre. Bízom benne, hogy 
rokra, piacokra. Munkám során a hosszú és eredményes lesz az 
legfontosabb feladatom a törvé- együttmûködésünk, amelynek 
nyesség biztosítása, a polgár- során jobban megismerhetem a két 
mesterrel és a képviselõ testülettel települést, a nógrádi embereket, 
szoros együttmûködésben. A hi- részese lehetek a kulturális életnek 
vatal vezetése során a célom az, és a közösségnek is! Rózsavölgyi Tibor jegyzõ és Beszkid János polgármester

a jegyzõi eskütétel után

FIGYELEM!                                                                                      FONTOS!

A Nógrád Megyei Kormányhivatal Élelmiszerlánc-biztonsági és Földhivatali Fõosztálya a megyében a fertõzötté 
nyilvánított terület határán vaddisznóban megállapított afrikai sertéspestis betegség elsõdleges elõfordulása miatt 
Rimóc Község teljes területét vaddisznókban elõforduló afrikai sertéspestissel fertõzött területnek minõsí-
tette. A fertõzött területen bevezetett intézkedésekrõl tájékozódhat a Polgármesteri Hivatalban vagy az alábbi 
elérhetõségeken:

Élelmiszerlánc-biztonsági és Földhivatali Fõosztály
3100 Salgótarján, Baglyasi u.2. Tel: (32) 521-525
Email: elelmiszerlanc@nograd.gov.hu
                                                                              Rózsavölgyi Tibor
                                                                                         jegyzõ 

GÉPKOCSIBÓL LOPÁS
POLGÁRÕR Az elkerülés aranyszabályai:

- Ne hagyjunk látható helyen értékeket!
TÁJÉKOZTATÓ - Az ablakokat ellenõrizzük, húzzuk fel!

- Az ajtókat kulccsal zárjuk!
Bûncselekmény esetén azonnal tegyen - A biztonsági berendezkedéseket használjuk /riasztó, 

bejelentést a legközelebbi rendõrkapitányságon kormányzár, sebességváltó zár/!

vagy az ingyenesen hívható 107-es, illetve - Kerüljük az eldugott parkolóhelyeket!

112-es segélyhívó számokon! Ha már megtörtént, mit tegyünk?

- Ne változtassunk a talált állapoton, ha csak nem okoz-Legyenek mindig nagyon óvatosak és körültekintõek!
hatunk ezáltal vészhelyzetet!

-  Haladéktalanul értesítsük a rendõrséget!- Soha ne adjanak át pénzt, vagy más értéket idegenek 
- Gondoljuk át, mikor parkoltunk le, kik voltak a közel-számára!

ben, parkolt-e mellettünk valaki, emlékszünk-e a rend-
- Ne bízzanak meg a váratlanul jelentkezõ idegenekben, 

számára, kocsi típusra, valamilyen azonosító jegyre!
akár telefonon, akár személyesen keresik meg Önöket!

- A közelben lévõktõl kérdezzük meg, nem láttak-e vala-
- Ha ismeretlenek az unokájukra vagy bármely kit a kocsink mellett!

családtagjukra hivatkozva telefonon pénzt kérnek - Fontos, hogy ha csak nem elkerülhetetlen, még csak be se 
Önöktõl haladéktalanul vegyék fel a kapcsolatot nyúljunk az autónkba!
hozzátartozójukkal, mert ezzel tudják ellenõrizni  a 

Közérdekû telefonszámok:hívás valódiságtartalmát.
112 – Központi Segélyhívó

- A csalók más módszerekkel is megpróbálnak pénzhez 104 – Mentõk
jutni, és akár közmûszolgáltatók nevével visszaélve 107 – Rendõrség
bemennek az Önök otthonába, hogy eltulajdonítsák 105 – Tûzoltók 
értékeiket.

Tûz esetén:
- Ne engedjen be idegeneket az otthonába, ha ez mégis Nógrád megyei Katasztrófavédelem

szükséges, kérje egy bizalmasát, hogy legyen jelen Salgótarjáni Központi Ügyelet 32/521-032
0620/503-2979ebben az esetben!
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nél címû pályázatot, melynek megvalósítás 2019. 04. 01 – Újraválasztották a 2020. 04. 01-ig esedékes.
A pályázat alakulásról minden hónapban a Rimóci Kobak Egyesület 

https://www.rimoc.hu/civilszervezetek_kobak.html 
oldalon számolunk be.tisztségviselõit

A Rimóci Kobak Egyesület az elmúlt idõszakban 
kevesebb környezetvédelmi akciót tudott lebonyolí-Május 27-én, hétfõn este tartotta éves közgyûlését a 
tani, mint ahogyan azt tervezte, tevékenységei közül Rimóci Kobak Egyesület. Az egyesület 2018. évi be-
fõleg a kulturális vonalon ért el eredményeket. Ezt az számolójának és közhasznúsági jelentésének meg-
arányt ebben az évben javítani szeretnénk, több sze-tárgyalása és elfogadása után az egyesületi tisztség-
métszedési akcióit tervezünk, melyhez igyekszünk be-viselõk újraválasztása következett, melyet a jelenlé-
vonni a lakosságot is.võk meg is tettek:

Szerencsére a településen mûködnek a szelektív-5 évre, a 2019-2024-es idõszakban a
hulladékgyûjtõ szigetek, sõt már bõvítésre is kerültek, Rimóci Kobak Egyesület
valamint a térségi hulladékelszállító is elszállítja a 

• Elnöke: Burik-Vincze Ágota szelektíven összegyûjtött szemetet a háztartásoktól 
• Elnökhelyettese: Beszkid Jánosné kéthetente, így mindenkinek lehetõség van csökkente-
• Elnökségi tagja: Vincze Nikolett ni a háztartási hulladékát, ezáltal óvni környezetünket!
• Elnökségi tagja: Virág László Sajnos továbbra is hangsúlyozni kell: NE dobáljuk 

el a szemetet, NE öntsük le külterületre sem! A sze-A közgyûlésen szó esett az elmúlt idõszak esemé-
métnek a kukában van a helye!nyeirõl, aktualitásokról és tervekrõl.

2019. május elsején befejezõdött az Egyesület 5 éves Egyesületünknél továbbra is lehetõség van az 50 
fenntartása a Dr. Manga János Közösségi Ház – órás közösségi szolgálat elvégzéséhez azoknak a 
Integrált Közösségi és Szolgáltató Térre. Május 8-án középiskolás diákoknak, akiknek szükséges még az 
benyújtottuk az utolsó, 2019. 01. 01 - 04. 30-ra szóló érettségihez, továbbá az Egyesület regisztrált önkéntes 
beszámolót a megtartott programokra vonatkozóan. fogadó szervezet is. 2018-ben 3 diák élt ezzel a lehetõ-
Ezzel lezárult egy nagy korszak az Egyesület életében. séggel, õk összesen 99 órát dolgoztak az Egyesületnél a 
A 2008/2009-ben megírt IKSZT pályázat, mely az település javára.
akkor egyesületi elnök, Vincze Nikolett és a települési 

2018-ben az adó 1%-ából Egyesületünk 39. 411Ft polgármester, Beszkid Andor érdemeit dicséri, igen 
támogatást kapott, melyet ezúton is hálásan köszö-nagy feladat volt a település életében, hiszen több, mint 
nünk minden felajánlónak! Köszönjük azoknak is, 10 évig tartott megtervezni, megvalósítani és fenn-
akik ezt ebben az évben tették meg! Egyesületünk tevé-tartani, de sikerült teljesítenünk a vállalt kötelezettsé-
kenységével a település lakosságának, valamint termé-geinket! Köszönjük mindazoknak, akik részt vállaltak 
szeti környezetének javát és fejlõdését igyekszik szol-ebbõl!
gálni a település egyesületeivel és intézményeivel Külön köszönöm Szabó Vilmosnak, hogy anyagi 
együttmûködve.felajánlással is támogatta az IKSZT programzáró 

Köszönöm a tagságnak a munkájukat, a pártfo-rendezvényét!
góknak a támogatást, valamint az Önkormányzatnak 

Egyesületünk 2018. decemberében megnyerte a a 100.000 Ft-os támogatást!
KEHOP-5.4.1-16-2016-00132 azonosítószámú, Szem- Burik-Vincze Ágota
léletformálási programok a Rimóci Kobak Egyesület- elnök

Hírek a Biztos Kezdet

„Napraforgó” Gyerekházból

A májusi hónapra rengeteg 
kinti programot szerettünk 
volna megvalósítani, itt a 
Gyerekház udvarán. Sajnála-
tos módon az idõjárás közbe-
szólt. Így nagyban meg volt 
nehezítve a dolgunk a prog-
ramjaink megvalósításával 
kapcsolatban. Viszont ez nem 
jelenti azt, hogy nem igyekez-
tünk jobbnál-jobb programot 
kitalálni kicsik és nagyok 
számára egyaránt. Az elsõ 
nagyobb rendezvényünk az 
Anyák napja volt. Az anyukák számára szerettünk volna 
több módon is kedveskedni. Úgy gondoltuk, örülnének egy, 
a gyermekük két kis keze által készült ajándéknak, így 
készült el a kis képeslapunk. Mely elsõ oldalát a gyermek 
kezének a lenyomata díszítette. Milyen jó is lesz ezt majd az 
évek multával elõvenni és kicsikét nosztalgiázni, a Gyerek-
házas szép emlékekre gondolni. Majd ahogy kinyitjuk a 
képeslapot, egy szívhezszóló kis versike fogadta az édes-
anyákat. Ezen a kis meglepetésen kívül kedveskedtünk még 
egy általunk készített kis virág kosárral.

Készült még minden gyermekrõl egy fénykép, melyeket 
egy szép kis képkeretbe foglaltunk. Nagyon jó volt látni, 
hogy mennyire örülnek a szülõk az ajándékoknak. A hónap 
leforgása alatt készült még rengeteg tavaszi dísz is, a 
Gyerekházat is tavaszi színekbe öltöztettük. Majd eljött a 
várva várt Gyereknap is. A Roma önkormányzat, a Jelenlét-
ház és a Gyerekház összefogott és csinált egy hatalmas, 
élménydús délutánt a gyerekek számára. Volt itt minden, 
zene, táncelõadás, versenyek, sport játékok, csillámteto-
válás, lisztfújó verseny nyereménnyel a végén. Egyszóval 
mindenki megtalálhatta a hozzá közel álló elfoglaltságot. 
Nagyon örültünk, mivel rengetegen tiszteletüket tették a 
programon és sok volt a pozitív visszajelzés. Köszönjük 
szépen mindenkinek a részvételt! Reméljük mindenki jól 
érezte magát. Nem fogytunk ki az ötletekbõl, szóval a nyári 
hónapokra is nagyon sok programmal várjuk a Gyerek-
házba látogató gyermekeket és szüleiket!

Erdélyi Anita

Egyébként... van egy ötletem.

A Ragyogás címû klasszikusban a fõszereplõ el-
határozza, hogy könyvet ír rengeteg szabadidõvel 
kecsegtetõ új munkahelyén. De nincs ötlete. Ennek 
ellenére képes teleírni több száz oldalt, bár csak egy 
mondatot ismételget. Jó, nála erõsen közrejátszik, hogy 
a hely atmoszférája és még ki tudja milyen fikciós 
tényezõk miatt gyakorlatilag elmegy az esze. Vagy az is 
közrejátszik az õrület kialakulásába, hogy nincs ötlete. 
Szóval õ õrült volt.

A legnagyobb szónokok bármikor képesek össze-
tett, nagyívû beszédet elõadni, bár nem feltétlen új 
ötletük támad minden egyes alkalommal, sokkal in-
kább tudják, hogy mit kell mondaniuk, mit akar hallani 
a publikum, vagy tudják, hogy milyen témát szerencsés 
választani, hogy akár önmagukkal vitába szállva 
komplex mondatszerkezetek és gondolatmenetek 
születhessenek. Az õ esetükben talán nem is valódi 
ötletek vannak, inkább óriási tapasztalat, gyakorlat.

És van, akinek általában, vagy egyáltalán nincs öt-
lete. Ha valaki nem kreatív, akkor produktív kell, hogy 
legyen. A létfenntartása és a társadalom is megköveteli, 
hogy letegyen valamit az asztalra. Ilyenkor más ötletét 
valósítja meg, és ez rendben is van. Nem mûködik 
azonban az ötlet, ha erõltetve van, mivel épp az a lé-
nyege, hogy spontán. Akinek nincs hozzá érzéke, an-
nak nem is fog menni, kreativitást és ilyen jellegû 
készséget tanulni nem lehet.

De a kreatív embernek borzasztó nyomás az ihlet 
hiányának elviselése. Nem véletlenül készült rengeteg 
mû a múzsákról, a múzsa csókjáról, az isteni szikráról, a 
szentlélek sugallatáról és az egyéb szemléletes nevek-
kel illetett pillanatról, amikor az ötlet egyszer csak 
megszületik. Kipattan a fejbõl, és életre kel, útnak indul, 
és a megfelelõ elmében bejárja az útját, célba ér, meg-
valósít valamit, amit korábban elképzelni sem tudott 
senki. Minden jó ötlet egy nagyszerû történet és valami 
új létrehozója. Ha egy ötlet azonban nem valósul vagy 
nem valósítható meg, akkor nem is jó, csupán felesle-
ges, találgatás. A kreatív emberek a rossz ötleteket a 
megszületés pillanatában elvetik, mert õk tudják, hogy 
véghez lehet e vinni, van e benne ráció és van értelme 
vele dolgozni, vagy helyette inkább másik ötletre vár-
nak. A kevésbé kreatív emberek meg gyakran rengete-
get dolgoznak egy nagyon rossz és esetleg erõltetett 
ötlet által vezérelve, ami végül nem vezet kielégítõ 
eredményre. A zsenik pedig a rossz ötletbõl is képesek 
eredményt elérni.

Mindenesetre nehéz eset, ha valakinek nincs ötlete, 
és ezért nem tud egy adott helyzettel, vagy egy egész 
rendszerrel mit kezdeni. Ilyenkor nem szégyen segít-
séget kérni, gyakran egy új szemszög bevonása is elég 
az ötlethez.

Bablena Feri
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N Y U L A C S K A  H Í R E K

„Vedd fel a nyúlcipõt!”
Óvodánk nagy hangsúlyt fektet az egészséges életmód 

alakítására. Figyelmet fordítunk a gyermekek mozgásfejlõdésére, 
mivel a mozgás fejleszti a gyermekek állóképességét, egyensúly-
érzékét, izomrendszerét, koordinált mozgását, keringési rendszerét 
és nem utolsósorban személyiségét. A mozgástevékenységek által 
fejlõdik a szabálytudatuk, türelmük, kitartásuk. A gyermekek szá-
mára naponta biztosítjuk a szabad mozgást. Nem volt ez másképp 
május 14-én sem, amikor az óvoda apraja és nagyja a Vincze Barna 
Sportcsarnokban, immáron sokadik alkalommal szervezett „Vedd 
fel a nyúlcipõt!” elnevezésû sportnapon vett részt. Gyöngyi óvónéni 
vezetésével vidám T-vitamin torna bemelegítésével kezdtük a 
mozgást, ráhangolódva a további mozgásos – játékos feladatokra.  
Ezután a kis- és középsõ csoportosok különbözõ ügyességi feladato-
kon vettek részt, a nagycsoportosok már sor- és csapatversenyekben 
próbálhatták ki magukat. A mindenki által nagyon várt kötélhúzáson 
a csoportok külön-külön mérhették össze erejüket. Ez idõ alatt a 
többi csoport, hangos biztatással szurkolt a versenyzõknek. A sport-
délelõtt zárásaként az elveszített energiánkat szõlõcukorral pótol-
tuk, valamint nyulacska emblémás éremmel jutalmaztuk a résztvevõ 
óvodásainkat, amit büszkén viseltek a nap hátralévõ részében. 
Kellemesen elfáradva, de új energiával feltöltõdve tértünk vissza az 
óvodába. Külön meglepetésünkre a gyerekek másnap és további 
napokon is örömmel hozták a nyakukban az érmet.

Szakmai nap Gyöngyöspatán
Május 19-én a Rimóci Nyulacska Óvoda dolgozói ellátogattak a 

Gyöngyöspatai Bokréta Óvoda és Bölcsõdébe. Fodor Márta, az 
intézmény vezetõje rövid tájékoztatásban bemutatta a pedagógiai 
programjukat, valamint körbevezetett az óvoda és bölcsõde épüle-
tében, ahol betekintést nyerhetünk a mindennapi élet eseményeibe. 
Részesei lehettünk az alapozó torna megismerésének, ami az 
idegrendszert fejlesztõ mozgásterápia. Megismerhettük a mozgás-
kottát, amely a kisgyermekkor testi és pszichológiai sajátosságaihoz 
alkalmazkodva játékos módon fejleszti a gyermek testi, kognitív, 
affektív és viselkedéses funkcióit. Majd egy rövid szakmai eszme-
csere után kissé elfáradva, de újabb kihívásokkal teli térhettünk 
haza. Remélhetõleg lesz módunk és alkalmunk az ott szerzett 
tapasztalatokat beépíteni a helyi óvodánkban is.

Mosolyra Hangoló
2019. május 20-án a Balassi Bálint Megyei Könyvtár gyermek-

napi ajándékprogramja jóvoltából a Mosolyra hangolók együttes 
volt az óvodánk vendége. „Mindenki volt gyerek” címû fergeteges 
koncertjén vidáman táncolhattak a gyerekek. A gyerekek egy új 
zenei eszközzel, a cajen dobbal ismerkedhettek meg. Mi kell egy 
igazi gyerekeknek szóló koncerthez? Csak játék, móka, mese és 
zene, hiszen ezek a mosolyra hangolás fõ eszközei. A koncert végén 
nagy sikert aratott a buborék esõ; ez volt, ami igazán jókedvre 
derített minden gyereket.

Kiss Renáta

Indulhat a csapatverseny!

Fodor Márta bemutatja intézményüket

A Mosolyra hangolók igazi jókedvre derítettek

MEGHÍVÓ

a Rimóci Nyulacska Óvoda 

nagycsoportos óvodásai

2019. június 07-én pénteken

15 órakor búcsúznak óvodájuktól.

Ünnepségünkre

szeretettel várjuk!

Margit néni a rimóci hagyományokat
- itt gyermekjátékokat - bemutatja és továbbadja
az érdeklõdõknek az ország számos településén

Gratulálunk Grétinek az
újabb sikerekhez
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KIÁLLÍTÁS
Május 19-én Herceg Teréz, Hollókõi születésû, de 

Balassagyarmaton élõ festõmûvész kiállításának meg-

nyitójára került sor az intézményben.  A „kínálat” széles-

körû: látható portré, tájkép, virágcsendélet. A kiállított 

képek több festési technikát is bemutatnak: láthatunk ujjal 

készített festményt, bankkártyával (lejárt és használaton 

kívüli), festõkéssel készített képeket is.

Teréz személyes ismerõsöm, és felajánlotta, hogy 10-

12 fõ festeni vágyó, a festést kipróbáló jelentkezõ esetén 

tart egy „Örömfestés”-t, ahol egy kiválasztott technikát 

bemutat és megtanít az érdeklõdõknek, melyre a Szent 

Miklós Gondozási Központ telefonszámain (+36-30-174-

2367; +36-30/703-4377) vagy személyesen lehet jelent-

kezni. 10 év feletti korosztály jelentkezését várjuk. Az 

„örömfestés” ideje szeptember hónapban esedékes.

A festõnõ 34 db festménye

2019. június 23-ig,

naponta 9–16 óra között tekinthetõ meg.

Minden érdeklõdõt szeretettel várunk!

Fábián Katalin
Szent Miklós Gondozási Központ

Püspöki ajándék
A Szent Miklós Gondozási Központ ajándéka

Dr. Beer Miklós Püspök úrnak

75. születésnapja alkalmából.

Az ajándékot személyesen adtam át Vácon,

2019. május 16-án.

Fábián Katalin

Bangó József: Az oroszlán nagyon félelmetes volt. A cir-

kuszban az artisták voltak a legjobbak. Nagyon jó volt. A 

cirkuszba visszamennék.

Oláh Mózes: A játszótéren sok jó játékon játszottunk. Az A várva várt kirándulás állatkertben sok afrikai állatot láttam.

Bada Leó: Olyan jó volt az állatkertben, mert láttam a ked-Iskolánkban eddig az volt a hagyomány, hogy a 4. és a 
venc állatomat. A cirkuszban nagyon jók voltak az artis-8. osztály lezárására kirándulást szerveztünk a gyerekek-
ták. Nagyon jól éreztem magam.nek. Néhány évvel ezelõtt ez a kirándulás több napos volt, 

de az utóbbi idõben volt, hogy már el is maradt, jobb Pusuma Rikárdó: Az állatkertben a majom tetszett a leg-
esetben egy naposra csökkent. Ebben az évben sikerült 

jobban. Az állatkertben még medve is volt. A cirkuszban a 
megszervezni, hogy a negyedikesekkel eljussunk Buda-

bohóc volt legjobb. Volt még légtornász is. Nagyon ügyes 
pestre, hogy valóra váltsuk régi álmunkat, mielõtt elbú-

volt. Nagyon jól éreztem magam, mert még kecskét is 
csúzunk egymástól. Az úti cél az állatkert és a cirkusz 

láttam.
volt. A kirándulás megszervezése és anyagi feltételének 

Bada Márk: Nagyon jó volt a kirándulás, mert láttam pó-megteremtése sok munkával járt. A szülõknek nem kel-

kokat és mindenféle állatokat. A cirkuszban nem gyõz-lett fizetniük, mert négy éven keresztül gyûjtöttük az 
osztálypénzt és részt vettünk a „REÁL”-os pályázaton. Itt tem a fejemet forgatni, mert az artisták olyan ügyesen 
szeretném megköszönni azoknak, akik gyûjtötték ne- ugráltak. Nagyon jó volt és nagyon jól éreztem magam.
künk a „REÁL”-os címkéket, és hozzásegítettek minket, 

Csemer Patrik Junior: Az állatkertben nagyon sok olyan 
hogy eltölthettünk egy felejthetetlen napot Budapesten! 

állat volt, amit nem ismertem. A cirkuszban nagyon jó 
Az utazást a rimóci busszal oldottuk meg. Az út hosszú-

volt, sokat nevettünk és mulattunk. Az akrobaták szemet nak tûnt, de szerencsére néhány rosszullét ellenére köny-
gyönyörködtetõ produkciókat mutattak be. Az állatkert-nyen eltelt az idõ. Érdeklõdéssel figyelték a tájat, s nagy 
ben és a cirkuszban nagyon jó volt. Szívesen vissza-izgalom fogta el õket, amikor felértünk Budapestre. Az 
mennék!állatkertben egyik ámulatból a másikba estek. Öröm volt 

látni, amikor rácsodálkoztak egyik, másik ismert vagy Ez a nap nekem is nagyon tetszett. Nagyon tudtam 
ismeretlen állatra. Sok-sok kérdés fogalmazódott meg örülni, amikor a gyerekek lelkesedtek valami miatt. A 
bennük, s nem gyõztünk válaszolni a feltett kérdésekre. magatartásukkal is meg voltam elégedve. Nagyon kellett 
Mindenki megláthatta kedvenc állatát, szinte nem akar- figyelni egymásra, mert rengeteg csoport volt, s könnyen 
ták elhinni, hogy olyan hatalmas, vagy például akkora el lehetett volna keveredni. Ezt minden gyerek szem elõtt 
szája, szárnya, csõre van. Annyi volt a látnivaló, hogy az 

tartotta, s ennek megfelelõen viselkedett. Nagyon sajná-
állatkertre szánt idõ nem volt elegendõ. Alaposan el is 

lom, hogy nem tudtunk minden évben közös kirándulá-
fáradtak a sok járkálásban, de a játszótéren ez már nem 

son részt venni.
látszott. A sok játék után még egy kis állatkerti séta követ-
kezett, majd átsétáltunk a cirkuszba. Itt újabb csodálkoz- Vinczéné Percze Gizella osztályfõnök
nivaló akadt. Szinte szájtátva nézték az egyik produkciót és a 4. osztály
a másik után. Teljesen lenyûgözte õket az artisták ügyes-
sége, bátorsága, fürgesége. Mindenkinek nagyon tetszett 
a két bohóc mutatványa, s a kiskutyákkal bemutatott elõ-
adás. Egy baj volt csak a cirkuszban, hogy nagyon gyor-
san eltelt az idõ, egy szempillantás alatt vége lett az elõ-
adásnak.

A hazafelé vezetõ úton nem gyõzték sorolni, mi volt az, 
ami legjobban tetszett, mit néznének meg még egyszer.

Összeszedtem egy csokorra valót a gyerekek vélemé-
nyébõl, hogyan érezték magukat ezen a napon.

Oláh Vincencia: Az állatkertben láttunk csörgõkígyót és 
ott volt a kedvenc állatom is. Nagyon jól éreztem magam. 
Az állatkertben játszótér is volt. A cirkuszban is nagyon jó 
volt. Máskor is elmennék az osztállyal kirándulni.

Rácz Gábor: A zsiráf nagyon hosszú volt. A teknõsbõl 
volt a legtöbb.

Bangó Adrienn: Amikor odaértünk az állatkertben, alig 
vártam, hogy láthassam az állatokat. Láttam az oroszlánt, 
a tigrist. Ezen a kiránduláson mindenféle állatot láttam. 
Nekem az tetszett legjobban, amikor megfogtam és meg-
simogattam a kiskecskét.

ISKOLAI HÍREK

Képes beszámoló a kiállítás megnyitóról
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Májusi hírek a Szent Miklós 
Gondozási Központból

A Szent Miklós Gondozási Központ idén is meg-
tartotta Anyák napi ünnepségét. Szép számmal el is jöttek 
az édesanyák, mit sem sejtve arról, hogy meglepetés 
készül a számukra. Az Önkormányzati busz körbe járta a 
települést, és akik elõre jelezték, azokat beszállították az 
intézménybe. Itt már szépen megterített asztal várta az 
Édesanyákat. Helyet foglalván, Aranyosi Ervin: Hogy mit 
dolgozom? (Anyavers) címû versét hallgatták meg. Egy 
mécsest gyújtottunk azoknak az édesanyáknak az emléké-
re és tiszteletére, akik már nincsenek közöttünk… 

Következett az elsõ meglepetés: Bada Melissza és 
Bangó Ariella zengõ hangja töltötte be társalgó falait: 
Kovács Kati: „Úgy szeretném meghálálni” címû dala után 
Máriaénekek is felcsendültek a lányok elõadásában. A 
polgármester, Beszkid János úr köszöntõ szavai után is-
mét egy meglepetést sikerült okoznunk: a fõnöki irodából 
elõjött az egyik lánygyermek – mára felnõtt hölgy, aki 
szintén édesanya-, aki a saját Édesanyját köszöntötte. 
Sikerült a meglepetés! A jó hangulatú délelõtt végén egy 
szál szegfût kapott minden kedves vendégünk!  A jó Isten 
éltesse erõben, egészségben mindannyiójukat, hogy jövõ-
re is újra találkozhassunk ezen a szép ünnepen.

Fábián Katalin

Olvasói levél

Anyák napi megemlékezés
Május elsõ vasárnapján, mint minden évben, szeretettel 

köszöntik az édesanyákat. Ez történt most is. József atya a 
szentmise keretében meleg szeretettel köszöntötte az Édes-
anyákat és a nagymamákat. Imáiba foglalta õket. A fiatalok 
pedig nagyon szép zenés énekkel színesítették ezt a szentmisét, 
amit öröm volt hallgatni. Köszönjük szépen Nekik! József atyá-
nak pedig a szép szentképet, a rajta lévõ imát, és azt a megható 
szentmisét! Köszönjük szépen!

Egy pár nappal késõbb a Szent Miklós Gondozási 
Központtól is meghívást kaptunk Anyák napi megemlékezésre. 
Ott is nagy-nagy szeretettel köszöntötték az Édesanyákat és a 
nagymamákat. Katika az intézményvezetõ, elcsukló hangon 
elmondta, mennyi szerepe van egy édesanyának gyermeke fel-
nevelésében: ápolni, gondozni, imára tanítani, stb. Amit mi, 
mindannyian könnyes szemmel hallgattunk. Ezt követõen a 
polgármester úr is meghatóan köszöntötte az Édesanyákat nagy-
mamákat. Olyan, mint az édesanya, nincs több. Mert csak õ tud 
életet adni egy embernek. Legyünk hálásak nekik érte. Majd 
gyertyagyújtással emlékeztünk meg az elhunyt édesanyákról. 
Csöndben, elnémulva mondtunk értük egy fohászt, egy imát. Én 
gondolatban, úgy, mint kisdiák koromban köszöntöttem Õt, 
ezzel a versikével:

Hogyha majd én megnövök s lesz házam kertem
Neked nyíljék minden virág Édesanyám, lelkem.
Piros rózsa, fehér rózsa – nyíljék a kertedben
Édesanyám a legszebb virág csak te leszel benne!
Itt is a diákok nagyon szép énekkel köszöntöttek minket. 

köszönjük szépen nekik! Búcsúzásul a szeretet jeléül egy szál 
virágot is kaptunk.

Köszönet mindenkinek, mindenért!
Tisztelettel: Mócsány Béláné

Hõsök
emléknapja

A magyar hõsök emlékünnepét május utolsó 

vasárnapján tartjuk, azokra a magyar katonákra 

civilekre emlékezve, akik vérüket ontották, életüket 

kockázatták vagy áldozták Magyarországért. Így szól 

az 1924-es XIV. törvénycikk.

Mi, Rimóciak minden évben megemlékezünk az 

elsõ és második világháborúban elesett rimóci kato-

nákról. Az idén erre 2019. május 25-én szombaton az 

esti mise után került sor a felújított Hõsök emlék-

mûvénél. Már a szentmisében imádkoztunk oda-

veszett szeretteinkért majd levonultunk a megemlé-

kezés helyszínére, ahol közel hetven ember vett részt 

az ünnepségen. Megemlékezésünk elején Péter 

Gabriella szavalatát hallhattuk, õt követte Beszkid 

János polgármester, aki megosztotta gondolatait a 

jelenlévõkkel. Elmondta, hogy emlékezni kötelessé-

günk és milyen nagy felelõssége van mindannyiunk-

nak, hogy soha többé ne kelljen senkinek sem átélnie a 

háborúk borzalmait.

A rimóci emléktáblákon összesen 83 név áll (39 elsõ 

és 44 második Világháborús) akiket név szerint is 

ismerünk. De sokan lehetnek azok a honfitársaink, is 

akik idegen érdekekért, idegen országban, idegen 

sírokban ismeretlenül nyugszanak. Akik életüket ál-

dozták hazájukért.

Az ünnepi beszédet követõen együtt imádkoztunk 

hõsi halottaink lelki üdvösségéért, majd József atya 

megáldotta és megszentelte a felújított emlékhelyet.

A kegyelet koszorúinak elhelyezése után – melyet 

Rimóc Község Önkormányzata és a Rimóci Egyház-

község képviselõi helyeztek el – a Boldogasszony 

anyánk kezdetû régi magyar himnuszunk elének-

lésével ért véget a 2019. évi Hõsök ünnepe, 101 évvel az 

elsõ és 74 évvel a második világháború befejezése után.

Köszönjük mindenkinek, akik együtt emlékeztek ve-

lünk elesett hõseinkre.
Beszkid János

Hõsök
emléknapja

Megemlékezõk

Az Önkormányzat koszorúval tisztelgett a Hõsök elõtt

Az Egyházközség Képviselõ-testülete

koszorút helyez el az Emlékmûnél

Régi és felújított Emlékmû
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József  atya:  EGYHÁZI HÍREK
Váci Egyházmegyei Találkozó 2019. június 29. Beszámoló a Nagymarosi Gyermek és Ifjúsági 

Kedves Rimóci, Varsányi, Nógrádsipeki, Endrefalvai, Találkozóról.
Szécsényfelfalui hívek!

Fogadják szeretettel a Kókai Egyházközség meghívólevelét.
A Kókai Római Katolikus Egyházközség vállalta ebben az 

évben a Váci Egyházmegyei Találkozó szervezését, melyet 15 
éves múltra tekint vissza.

Egyházmegyei Találkozónk alkalmával nagy hangsúlyt 
fektetünk a minden korosztály számára elérhetõ, és lelki növe-
kedésüket elõsegítõ programjaink megszervezésére. Elõadóink 
lesznek Lendvai Zoltán János „Gördeszkás pap”, Dr. Csókay 
András idegsebész, agykutató; Uzsalyné Dr. Pécsi Rita nevelés-
kutató, Holló András kerekesszékes tánctanár.

Külön örömmel és szeretettel várjuk a ministránsokat.  
A nemzetközi Eucharisztikus Kongresszusra való készület 
jegyében egyedülálló lenne, ha a Váci Egyházmegye ministrán-
sai minél nagyobb számban képviseltetnék magukat. 

Reméljük, hogy ezen Találkozó alkalmából is mindenki 
megtalálja a számára építõ, lelkileg felemelõt.

Kedves Hívek! Mintegy 67-en vettünk részt az 5 egyházközségbõl.
Köztudott, hogy kevés idõ alatt kellett megszerveznünk ezt Néhány gondolat a találkozó tartalmáról:

a Találkozót, de bízunk benne, hogy egy hónap alatt minél 
A fõelõadáson a szentgyónás ajándékáról beszélt Száraz 

többen jelentkeztek, és el is jöttök Kókára.
László, a Központi Papnevelõ Intézet spirituálisa.

Mottónk: „KRISZTUS ÉL(J) BENNÜNK!” Engedjük, 
Újból felfedezni a szentgyónás ajándékát – errõl a saját hogy éljen bennünk és ez a bennünk élése hatással legyen egész 

életébõl vett példán keresztül beszélt Száraz László. környezetünkre! 
„Nehézségekkel teli idõszak volt, sok konfliktussal, rengeteg Bõvebb információ: http://talalkozo.kokaiplebania.hu/
munkával. Egyik este már nagyon elfáradtam, arra gondoltam, József atya kéri, hogy a jelentkezés az egyházközségek 

templomainak sekrestyéjében történjen. A jelentkezéssel jól esne egy pohár bor. Aztán a következõ este ismét, s a 
egyidõben történik az utiköltség befizetése, amely 2.500 Ft. harmadik nap már arra gondoltam, egy laza filmet is 

Üdvözlettel: megnézhetnék, s közben még egy-két pohár bor is lecsúszhat. 
Miklós Zalán Árpád plébániai kormányzó Hamarosan észrevettem, hogy bajba kerültem, s éreztem, hogy 

nehéz lesz a szabadulás. Elmentem gyónni egy nyugdíjas pap Kedves Elsõáldozók!
ismerõsömhöz. Gondoltam, figyelmeztetni fog az alkohollal Kedves Hittanos Diákok!
kapcsolatos veszélyekre. De más történt – arra kért, a következõ Néhány szép gondolattal szeretnélek segíteni további élet-

utadon. Fogadd szeretettel! napokban mondogassak magamban egy evangéliumi mondatot, 
Így élünk mi keresztények. Péter szavait: »Uram, te mindent tudsz, azt is tudod, hogy 
Amikor megkereszteltek, Isten gyermeke lettél. Most már szeretlek téged«. Idõvel, lassan tisztulni kezdett az ég, sikerült 

tudod, mit jelent Isten gyermekeként élni. Már kezded ismerni kiszakadnom abból a rabságból.”
Jézust és elkezdtél élni az õ tanítása szerint. Csak akkor marad- Micsoda kincs a szentgyónás! – folytatta az elõadó. Az idõs 
hatsz tanítványa, ha továbbra is követed Õt. Ezért imádkozzál 

pap „penitenciája” imádságra való meghívássá vált a számára. 
mindennap, még ha távol is vagy otthonról. Minden vasárnap 

„Ezt az imát adta, és el is mondom, ha úgy érzem, újból a pohár 
végy részt a szentmisén, Jézus ezentúl is mindig meghív asztalá-

után nyúlnék.” Száraz László elõadásában azt is hangsúlyozta, a hoz. Templomát minden faluban és városban megtalálod. 
gyónás nem csupán magánügy, mert a közösség szolgálata felé Sokfelé fogsz még járni. Mindig hallgasd meg lelkiismereted 
vezeti az embert.szavát, Jézus tanítványa maradj felnõtt korodban is.

Száraz László ezután Rembrandt A tékozló fiú hazatérése Szeretned kell szüleidet, testvéreidet, az új ismerõsöket, 
akikkel nyáron vagy azután találkozol, hogy jóságoddal, szere- címû festményérõl elmélkedett. (A festmény képeslapméretû 
teteddel tedd szebbé mindenkinek az életét. reprodukcióját minden Nagymarosra érkezõ megkapta.) A 

Teljesítened kell kötelességeidet, amit rád bíznak. Bármit képen a tékozló fiú az apja elõtt térdel, aki magához öleli õt.
teszel bárkinek, úgy tedd, mint Istennek. Tanúságot kell tenned „Ez a festmény elgondolkodtathat arról, mit jelent a hazaté-
Jézus jóságáról otthon és üdülõben, iskolában és táborban. rés az irgalmas Istenhez. Ez az ölelés maga a feloldozás. Vala-

Jézus mindig veled van, bízhatsz segítségében és oltalmá-
miképpen a gyónás szimbóluma, mert a szentgyónás nem a 

ban. Örömmel és hálával fogadd Isten minden ajándékát.
problémamegoldás, hanem az irgalom helye.” Az apa egyik 

Jövõre folytatjuk a tanulást. Még sok igazságot és fontos 
keze szinte nõies, a feltétel nélküli anyai szeretetet jelképezi, a dolgot kell megtanulnod a hittanórákon. Még jobban meg kell 
másik kéz férfias, azt üzeni: „erõt adok neked, célt és lendületet, ismerned Jézust, hogy még jobban  megszeressed!
azt akarom, hogy növekedjél!”Édes Jézus, veled élek!

Beer Miklós püspök atya szentbeszédében megemlítette, 
hogy éppen egy könyvet olvas 
Jézus utolsó napjáról, és most, 
idõs fejjel érti meg igazán, Isten 
Fia mit vállalt értünk azzal, hogy 
kínhalált halt a kereszten. „Rá-
döbbentem arra, teljes egészében 
vállalta a sorsunkat, s amikor fel-
kiált: ,,Én Istenem, miért hagytál 
el engem?’’, mindannyiunk 
nevében kiált fel, s ezzel reményt 
is ad, hogy õ minden helyzetben 
együtt érez velünk. Velünk van a 
küzdelmeinkben, új esélyt ad, 
megbocsát személyesen nekünk, 
keresztre vitte súlyos kudarcain-

kat, és ezáltal gyógyít. Minket pedig arra hív, hogy gyógyítsuk 
egymás sebeit. Azt várja tõlünk, hogy a tanítványai legyünk. 
Legyetek tanítványok! – mondta a jelenlévõ fiataloknak a 
püspök – Nem elég, hogy vallásosak vagyunk, tanítvánnyá kell 
lennünk, aki ellesi Jézus lelkületét, aki segít a másiknak talpra 
állni, akár a lelki halálból is, aki ott áll a másik ember mellett a 
bajban is. Jézus egymásra bízott bennünket, és amikor az õ 
lelkületével tanítványaivá válunk, az Egyház Isten házává válik 
az emberek között. A küzdõ Egyház képes gyógyítani az 
emberiséget” – zárta beszédét Beer Miklós püspök atya.

A szentmise végén, a találkozó befejezéseként mintegy 800 
gyermek csatlakozott a több ezres fiatalokhoz és közös áldásban 
részesültek. Júniusi fõbb ünnepei, programjai:

Ezután mindannyian buszra szálltunk, és Vácon jó hangula-
Szombat este 7 órakor, varárnap fél 12-kor szentmise,tú fagyizásban részesültünk.
kivéve: június 2. – vasárnap este 7 óra. Hazafelé utazva végig ifjúsági énekeket és népdalokat éne-
- Június 2. Mennybemenetel ünnepe, (szentmise este 7 órakor.) 

keltek. Így érkeztünk haza, otthonainkba, ahol szüleink jólesõ 
- Június 9. Pünkösd – Szentlélek eljövetele, szentmise fél 12-kor.)

vacsorával vártak. 
- Június 10. Pünkösd hétfõ, Mária Egyház Anyja.
  Szentmise reggel 8 órakor szentmise.
- Június 16. Szentháromság ünnepe.
  Szentmise délelõtt fél 12-kor. 
- Június 23. Úrnapja. – Oltáriszentség ünnepe.
  Szentmise délelõtt fél 12-kor. 
- Június 28. Jézus Szíve ünnepe. Szentmise este 7 órakor.
- Június 29. Szent Péter és Pál ünnepe. Szentmise este 7 órakor.

Egyházmegyei találkozó Kókán.
Lásd.: a Kókai meghívóban 

- Június 30. Hálaadó szentmise a júniusi ünnepekért.
  Szentmise délelõtt fél 12-kor. 

Szeretettel: József atya

ELSÕÁLDOZÓK
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